

Близорукость

Люди все-таки не самые совершенные творения, хоть от бога их историю рассматривай, хоть от обезьяны. Плохая экология, нервные стрессы и дешевый алкоголь приводят к удивительным общественным заболеваниям.

Вот, например, свойственна людям близорукость. Это такое заболевание, когда близкие предметы человек видит хорошо, но чем предмет дальше, тем больше он расплывается. Вот смотрит человек вокруг себя - и отчетливо видит ложь, несправедливость и воровство. Мало кому может понравиться такое окружение, и человек начинает с этим бороться. Пишет на эту тему статьи, требует прокурорских проверок и пытается открыть на эту гадость глаза окружающих. Окружающие - не слепые (хотя и близорукие), тоже видят в чем они живут, но кроме того, они еще, как правило, и ленивы. Ленивый человек никогда не пойдет бороться с подлостью и ложью, конечно, пока это не коснется его самого. Тогда да, тогда таких можно увидеть в первых рядах с транспарантами и барабанами. Но это если обман большой, а нужное действие маленькое: бизнес отобрали - можно на митинг сходить. А вот если в ЖКХ каждый месяц обманывают рублем на 500, а бороться надо каждый день, да и еще соседей на борьбу сподвигать - тогда, конечно, лень победит. Даже и место в автобусе старушке уступить - и то ленивому человеку как-то лениво. Неприглядная какая-то картинка вокруг получается, а ведь кроме близоруких лентяев есть еще и трусливые, и лживые, и алчные люди. Это еще не считая просто подлых, злобных и аморальных. Но близорукие это уже не так хорошо видят, а ленивые так и совсем об этом не задумываются.

Бороться сегодня со смертными грехами мы не будем, для этого вроде как церковь есть, хотя она больше с нанопылью и пусями борется.

Мы будем бороться с близорукостью, благо в общем и целом близорукие - это люди неплохие. Хотя их борьба здорово на Дон-Кихотовскую смахивает - оседлали дохлую лошаденку, лозунгами обернулись и поскакали ветряные мельницы искать. А чего искать-то, вот перед глазами мишень всенародно избранная, не пнуть так плюнуть. К слову сказать, мишень и пинка и плевка заслуживает, и к всенародной избранности вопросы небезосновательные имеются. Только не проглядели ли чего по близорукости своей донкихоты наши?

Тут нужно попробовать вдаль посмотреть, лет так хотя бы на 20. Я вот смотрю и вижу - старший ребенок мне теперешнему ровесник, жена у него и дети, то есть я дед вроде как; дочка на выданье, ВУЗ закончила, к работе начала присматриваться; ну и мы с женой не старые еще. А вокруг что-то непонятное твориться начало - цензурными словами не описывается, крандец в общем. Нефть в России закончилась. Совсем всю распродали. А так как ВТО агроиндустрию победило - то кушать нечего. Границы Европа закрыла в связи с нарушениями прав человека, союзнички говорят, что и у них нефти на полгода, от силы - год. Можно, конечно, из-за океана нефть с едой везти, только платить нечем. Китайские дивизии около Амура встали, собираются. Дальше и описывать эту фантазмагорию не хочется, одна война Великого Татарского Ханства с Поволжским протекторатом чего стоит. Чеченский Имамат Краснодар штурмом взял. Я уж про блок-посты вокруг дальних сибирских поселков не говорю, мелочь это. Подсобное хозяйство в поселке сохранилось - еда есть, кузню с мельницей построили всем миром - жизнь продолжается, а вот в Москве-то, говорят, уже и людей едят.

Ну его, такое далекое будущее, поближе приглядимся. Вот через десять лет, скажем, - так там благодать: Объединенная Европейская Конфедерация с единой валютой, рублем естественно, рубль нефтью обеспечен, это вам не еврофантики. Венесуэльские Соединенные Штаты тоже неплохо поживают, только Куба как обычно ерепенится, так это привыкли все к Фиделю-то за столько лет. Ну и Паназиатская Империя тоже тот еще фрукт, совсем после поглощения Пакистана оборзели - за Австралию с ОЕК готовы глотку рвать. Хотя уже вроде как и договорились - Кофи Аннан посредником был, помня судьбу своего континента, не дал еще раз ядерное оружие применить. Ну и Россия, конечно, в Объединенной Европе она переговорщик самый опытный, да и правительство неплохое - сплошь из молодых да честных. Помогли же миру кризис преодолеть, вот и прислушиваются к нам, уважают.

Да, вроде бы и неплохо, если не знать, чем всё закончится. Мы поближе взглянем, а через 5 лет что происходит? Дежавю какое-то, в новогоднем эфире президент от поста отрекается, прощенья просит за то, что

доверие не оправдал, но передача в запись идет, и на заднем плане пальмы проглядывают. На улицах же народ возле костров греется - центральное отопление не работает. На столбах фонарных трупы висят - приглядеться, так и лица знакомые, по телевизору почти всех видел. Хуже всего полицейским приходится, по трое ходят, иначе можно или на столб, или в костер угодить - долго им еще митинг на Красной Пресне вспоминать будут. Нефть на бирже 15 баксов стоит, да и долларов-то даже на булку хлеба пачка нужна. Но есть, вроде бы, и оптимисты - говорят, что скоро все хорошо будет. Мы-то знаем, будет конечно. Только тоже если близорукий смотрит.

Автор: Андрей Лоскутов © Babr24.com ОБЩЕСТВО, РОССИЯ 👁 4065 21.08.2012, 10:04 📌 310
URL: <https://babr24.com/?ADE=107951> Bytes: 5032 / 5032 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Андрей Лоскутов.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)